

ПРО...

...ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

На 6,9% снизилось промышленное производство в Петербурге в январе этого года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

По данным Петростата, наиболее резкое падение зафиксировано в автомобилестроении — на 35,9%, в сфере производства электрооборудования и оптического оборудования — на 25,4%. Пищевая промышленность продемонстрировала снижение на 8,8%.

При этом значительный рост отмечен в машиностроении — на 80% и в металлургии — на 25,4%.

...ПОЛЕТЫ

Пассажиропоток на международных линиях аэропорта Пулково продолжает падать.

Как сообщает пресс-служба ООО «Воздушные ворота Северной столицы», в январе он составил 369,6 тыс. человек, сократившись на 12,1% по сравнению с январем 2014 года. При этом пассажиропоток на внутренних авиалиниях достиг 502,8 тыс. человек, что на 21% больше, чем годом ранее.

Самыми популярными внутренними направлениями стали Москва, Калининград, Архангельск, Симферополь и Краснодар. Наиболее востребованные зарубежные направления — Хургада, Шарм-эль-Шейх, Франкфурт-на-Майне, Мюнхен и Киев.

...ПОДВОДНИКА

Старейший подводник России вице-адмирал Георгий Луквич Неволин скончался в Петербурге на 94-м году жизни.

Как сообщает Санкт-Петербургский клуб моряков-подводников и ветеранов ВМФ, Георгий Неволин начал службу в апреле 1945 года командиром подводной лодки Тихоокеанского флота типа «Сталинец», приняв участие в советско-японской войне. В 1969 году становится командующим 3-й флотилией подводных лодок КСФ. В 1973 году возглавил Высшее военно-морское училище подводного плавания им. Ленинского комсомола.

Георгий Неволин будет похоронен сегодня в Кронштадте.

...КАРТОЧКИ НА ПРОДУКТЫ

Продуктовые карточки для малоимущих граждан введены в городе Пестово Новгородской области. Их получают 6200 местных жителей, включая пенсионеров и членов многодетных семей.

«Карточки введены для пенсионеров и многодетных семей всего района», — сообщили в местной администрации, добавив, что они будут ежемесячно выдаваться в городском многофункциональном центре.

По карточкам можно будет приобрести товары первой необходимости по сниженным фиксированным ценам. Так, буханка хлеба или батон обойдутся в 27 руб., килограмм картофеля — в 20 руб., геркулеса — в 19 руб.

...ЮНОГО ГИББОНА

В Петербургском зоопарке — пополнение. В семье гиббонов Персея и Габины родился детеныш. Его пол сотрудники зверинца пока определить не могут, так как мать никого к нему не подпускает.

Папа малыша тоже родился в Ленинградском зоопарке. Мама переехала в Петербург из чешского города Пльзень в 2010 году. У них уже есть один малыш — двухлетний Орфей.

Начинающаяся сегодня Масленица будет отмечена в Петербурге и пригородах традиционными фестивалями, концертами и народными гуляньями.

ПЕТЕРБУРЖЦЕВ ЖДУТ В ГОРОДСКИХ ПАРКАХ

Масленицу отметят песнями и плясками

УЖЕ СЕГОДНЯ в парке им. Бабушкина в Невском районе начнется празднование Масленицы. Посетителей ожидают карусели и аттракционы, катания на санках и коньках, состязания, концерты, цирковые представления, традиционные угощения, блины и чай из самовара. Желающие смогут посоревноваться в перетягивании каната, беге в мешках, колке дров,

лепке снеговиков и ходьбе на ходулях. Кульминацией праздника станут сожжение масленичной куклы Марены и масленичная дискотека.

Праздничная программа начнется сегодня в полдень и завершится вечером 22 февраля.

А 21 и 22 февраля с 11.00 до 19.00 в ЦПК им. С. М. Кирова на Елагином острове пройдет международный фестиваль «Шумы, Масленица!».

На восьми сценах выступят фольклорные коллективы из разных стран и городов России, в парке зажгут масленичные костры, проведут разнообразные конкурсы.

Вход на ярмарку для льготных категорий граждан — бесплатный. Организаторы обещают также не брать денег за вход с тех, кто придет в парк, облачившись в русский национальный костюм.

Русский музей проведет «свою» Масленицу. Она начнется в полдень 22 февраля в Летнем саду, в котором в этот день оборудуют несколько интерактивных зон. Петербуржцы и гости города смогут принять участие в состязаниях и забавах, послушать выступления музыкальных коллективов, сфотографироваться с питомцами Ленинградского зоопарка. Для детей будут работать творческие мастерские по росписи воздушных шаров, изготовлению кукол, игрушек, масок. Также детей обещают покатавать на собаках породы хаски.

В этот же день, в 15 часов, начнется праздник «Гуляй, широкая Масленица!» на площади перед Театром-фестивалем «Балтийский дом».

Большая масленичная программа пройдет в ближайшие выходные и в знаменитых пригородах Петербурга. Так, в Петергофе, в парке «Александрия», празднования начнутся в 13 часов 21 февраля. Посетители смогут покатаваться на лошадях, помочь кузнецу и посмотреть театрализованное представление. Вход на это гулянье — свободный.

Побаловать блинами и порадовать забавами обещают и организаторы праздничных гуляний в Павловском парке и Пушкине.

Кстати, многие петербургские рестораны примут участие в традиционной всероссийской акции «Съешь блин — спаси ребенка!». В ресторанах, кафе и барах, которые принимают участие в акции, в течение недели будет действовать специальное благотворительное блинное меню: все вырученные от продажи блинов деньги пойдут на лечение тяжелобольных детей.

Отметим, что в этом году празднование Масленицы в Петербурге пройдет более скромно, чем прежде. Причина — экономические проблемы. В частности, городское правительство выделило на празднования 1 миллион рублей, в то время как в прошлом году эта сумма составляла 4 миллиона.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ
Фото Натальи ЧАЙКИ



Масленица — одна из самых веселых в году.

В Петербурге может появиться сеть магазинов, торгующих сельхозпродукцией фермеров и садоводов города и области. Это предусмотрено концепцией развития внутренней продовольственной помощи жителям Петербурга, разработанной в Смольном.